

千里相随,饮品店老板《等》来爱情不靠诗

文/阿拉丁

听说相恋5年的女友被保研录取,远在广东中山的李广,毅然决然地辞去了令同龄人羡慕的工作,提前赶到武汉,“在距爱情最近的地方”——华中科技大学校园内,跟人合伙开了一家专做饮品的小店,想要一边“陪读”一边创业。有媒体报道说,李广这是“千里追爱”,李广自己则明确表示,他选择这么做,不仅为追爱,也是想圆一个梦……

一首诗迷倒众学子 /小老板成校园名人/

“等你/从三千里的另一端/乘着天地之风而来//等你/从二十四时的另一半/转着日月之光而来//等你/从一颗心的另一边/念着长短之句而来//我等了,从月圆到月缺/我等了,从夜黑到夜白/我等了,从你到我三千里的悲哀//习惯了/一生/只等一个人。”这首小诗,发表在2015年9月26日《华中科技大学报》副刊上,题目叫《等》,作者名叫李广,编者在诗后刻意用

括号加注了四个字:“华科校友”。谁也没曾想到,就是这首小诗,一经发表,就在华科大校园内引起了轰动。“谁是李广?他是华科哪一届哪个学院的?他这首诗是写给谁的?是有感而发,还是信手涂鸦之作?”有人找到编辑部,并根据作者留下的联系电话,很快就把李广“扒”了出来。原来,这个所谓的“校友”,根本就没在华科大上过一天学,他是

华科韵苑2栋学生公寓一楼“清补凉”饮品店的小老板。

“开格子店的小老板竟然能写出如此动人的情诗?他诗中的那个‘你’,是不是确有所指?诗句背后,是不是真有一段爱情故事?”问号一一打开,李广和女友韩海棠的恋情,很快就浮出了水面。仿佛一夜之间,小老板成了校园名人,“诗人”男友辞职追爱的故事,很快便传播开来……

高三开始的校园之恋 /有点老套但很唯美/

李广出生于1992年10月14日,跟韩海棠同岁,又是同乡,都是河南省驻马店市泌阳县人。他们的恋情,起始于中学校园,很多情节,都跟时下流行的校园恋情剧差不多,虽有点老套,但很唯美。

李广跟韩海棠从高一起就是同班同学,但从高一到高二,彼此之间并没有什么交集。高三下学期中考过后,重新排座位,韩海棠被分在李广的后面,两人座位都靠窗,他们的“校园之恋”,就是从这个时候开始的。

关于那段初恋,李广在他的QQ空间里是这样描述的——

“我的杯子放在窗台上,每天海棠都会为我倒一杯满满的开水,偶尔还有营养快线,偶尔还有半个苹

果。从那时起,我就喝了半个学期的海棠水。

就这样,我们之间似乎有了一点莫名其妙的感觉……说也说不清楚。有一天,她从桌子底下递给我一张小纸条,仅仅写了四个字:我在乎你。那一刻,我的一生被完全掳走……很快就到了那年的高考。高考前夜,李广和韩海棠在电话上聊了很长时间,互相鼓劲,并相约要报考同一所大学。怎奈,苍天不遂情人愿,高考揭榜之后,李广考上了海南大学,韩海棠却没过一本线。结果,李广成了海南大学的大学新生,韩海棠却不得不选择复读。

“复读那一年,他总是发短信嘘寒问暖,有时也发一些他创作

的小诗,这些都是支撑我努力上进的催化剂。为了不耽误我复习,他从不让我回短信,也不让我主动给他打电话,每个短信的结尾都是‘不用回,好梦’。”韩海棠说,正是李广的鼓励坚定了她的信心,第二年,她也如愿考上了一本,成了南昌大学的一名新生。

后来的四年时光,李广是这样写的:“异地的四年,每逢假期,我们奔波在海南、广州、南昌、武汉、上海……为了见一面,我坐过26个小时的硬座从海口到武汉;为了见一面,她晕车坐长途大巴,一路吐了7次,一天一夜;为了见一面,我跟她,还有她的高中同桌,还有她同桌的妈妈,四个人睡在一间小房间里……”

女友成功保研 /男友辞职“陪读”创业/

2014年6月,李广顺利完成了大学学业,到广东省中山市一家电器公司担任产品策划工作。学广告学的搞产品策划,算是一个很不错的结果。进公司之后,李广干得非常出色,很快就受到了老板的赏识和同事们的尊重。他曾经的同事和好友蔡季柯曾断言,如果李广能坚持在这家大公司干下去的话,“他的前途将不可限量”。

但是,李广却在一年之后选

择了辞职。在外人看来,李广是因为爱情才做出这一选择的。

由于学习刻苦,韩海棠大学四年各方面表现都很优秀,今年大学毕业时,由南昌大学保送,她成了华中科技大学研究生院的一名研究生。喜讯传来,李广“比海棠自己还要激动”。高兴之余,他想起了相恋五年走过的路,突然动起了想到她身边去,陪伴她顺利完成学业的念头。“五年的异地思念,是难以跨越的时间之

河。在思念这条河上,我们漂得太累,太累。如今,我们只想靠岸。女朋友要去华科大读研了,而我也该随她而去,该去守着一座城,和一座城里不能远离的爱情。”他说,他这么做,不仅是为了追爱,也是想圆一个梦。在海大读书的时候,他就喜欢上了“清补凉”,一种专属热带海岛的清凉味道,而且在内地很难吃到,于是就想在华科大,在距爱情最近的地方,做一碗有爱的“清补凉”。

白手起家艰难开局/有爱相伴信心满满/

辞职来到武昌后,李广最先开始想找个店面。没想到,最小最便宜的盘下来,也要八九万。“可我兜里当时只有两万多块钱。”功夫不负有心人,经过几天的艰难寻找,李广不仅在华科东校区韵苑2栋学生公寓一楼找到了一个10多平方米的店面,并且还结识了一个愿意合伙的朋友。接下来,他和这个叫川子的小伙子一起,自己动手清理房子、刷墙、贴墙纸,一件件地买来冷饮的设备,亲自动手切西瓜丁、砍椰子挖椰肉、煮红豆,然后,再凭感觉试着调配椰肉、葡萄干、西瓜等配料和水的配比,最后便是榨汁和炒冰……

经过一个多月的精心准备,8月20号,农历七月初七上午,他们的“两个椰子‘清补凉’”饮品店,终于正式开张了。让李广感到欣慰的是,对他们所做的“清补凉”,很多同学都连称“OK”。

在一个陌生的地方自主创业,店里店外、粗活细活都要自己动手,自打小店开业之后,李广最大的感受,就是太累,“但我喜欢这种白手起家从头打拼的感觉。”最让他感到高兴的是,等8月31号韩海棠到华科大报到时,他的“两个椰子”已经有了第一拨相对稳定的回头客。第一次“光顾”小店,韩海棠“除了感动,还有欣慰”。

一对被时空分隔了五年的有情人,终于走到了



李广和女友韩海棠。

离爱情最近的地方。他们一个住在南湖公寓、一个住在学生寝室。每天,李广早上6点就起床,骑40分钟自行车来到店里,亲自动手蒸煮豆子、蒸紫薯,一点点地圆他的“品牌饮品”创业梦;韩海棠则要去上课、做勤工俭学,只有放学之后,她才会来他的小店,帮忙打打下手。只有这种时候,他们才能待在一起,在谈笑之间分享爱的甜蜜。

《等》一诗在华科校报发表之后,很多同学都对韩海棠心生羡慕,甚至劝她:“遇到这样的多情才子,你还是赶紧嫁了吧!”连韩海棠的父母都催他们“早点把事儿办了”。每逢这种时候,李广和韩海棠总是相视一笑,大大方方地回答说,由于双方都还年轻,眼下应以学业和事业为重。“我希望我的陪伴,给她带来的是安心和平静,而不是干扰。我们当然都希望成为一家人,但那要等到她毕业后再说。”

能在离爱情最近的城市、在恋人身边,用心经营爱情和事业,真好!

(本文不得转载、上网、摘编。)

湖南省第四届网络文化节
THE 4TH HUNAN ONLINE CULTURE FESTIVAL

“湘创 时代”

凤凰网“安全自护最美卫士”系列活动

2015“安全自护 最美卫士”家庭安全自救知识主题竞赛

关注“凤凰网辣妈联萌”微信公众号,回复“安全竞赛”关键字,就可进入凤凰网2015“安全自护 最美卫士”家庭安全自救知识主题竞赛答题页面,答对即可获得现金红包,分享、转发都有意外惊喜!

活动截止日期:2016年1月6日



扫一扫
关注“凤凰网辣妈联萌”